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1. Attribute 

Aufgabennummer (wird vom bifie 
eingetragen) 

 

Aufgabenname Schlüsselproblem 

Aufgabensteller/in Gems 

Schulstufe 7. Schulstufe 

Handlungsbereich/e H4: Argumentieren und Begründen 

Inhaltsbereich/e I3: Geometrische Figuren und Körper 

Komplexitätsbereich/e K1: Einsetzen von Grundfähigkeiten und -fertigkeiten 

Leistungsniveau  

Hilfsmittel Keines 

Antwortformat  

 

2. Aufgabe  

Fabian soll den richtigen Schlüssel ins grüne Etui zurücklegen. 
Welcher Schlüssel passt auf Grund seiner Form exakt in die Vertiefung? 
Kannst du ihm helfen? Kreuze die richtigen Buchstaben an. 
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3. Lösung und Begründung 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
A, C und D sind andere Schlüssel: 
A passt nicht ,da der „Bart“ oben aus gleich langen Teilen besteht. 
C passt nicht, da der untere Schlüsselteil auf einer Seite zu kurz ist. 
D passt nicht, da der Schaft zu kurz ist. 
 
 
 


